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SESIÓN ORDINARIA DOSCIENTOS  VEINTIUNO, DOS MIL DOCE, CELEBRADA 
POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE CAÑAS A LAS DIECISIETE HORAS CON 

QUINCE MINUTOS DEL DÍA VEINTISEIS DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL 
DOCE, EN EL SALÓN DE SESIONES DE LA MUNICIPALIDAD DE CAÑAS. 

 

 

REGIDORES PROPIETARIOS 

Roy Zúñiga Rodríguez 

Xinia Luisa Guevara Contreras 

Thais Elena Ocampo Campos 

Adolfo Cascante Rodríguez 

Nelson David Delgado Cabezas 

REGIDORES SUPLENTES 

Yajaira Herrera Alvarado 

Gerardo Alvarado Arce 

Roger Alvarado Ruíz 

Alicia Bolívar Ruíz 

Stephanie Suárez Ulate 

 

 
SÍNDICOS PROPIETARIOS 

Carlos Humberto Corella Madrigal 

Eliécer Delgado Salguera 

Freddy Gerardo López Molina 

Juan Roger Gómez Medina 

Jeiner Quesada Torrentes 

SÍNDICOS SUPLENTES 

Leda Patricia Molina López 

Eneida Murillo López 

Ana Isabel Miranda Miranda 

María Dominga Gutiérrez Hernández

 

 

SINDICOS Y REGIDORES AUSENTES 

Eliécer Delgado Salguera 

 

 

ALCALDE MUNICIPAL 

Lizanías Zúñiga López 

 

VICEALCALDESA MUNICIPAL 

Karol Ruíz Rodríguez 

 

SECRETARIA a.i. DEL CONCEJO 

Verónica Bravo Salas  

 



Una vez comprobado el quórum se inicia la sesión con la siguiente agenda: 

 

I-   AUDIENCIAS 

II-  APROBACION DE ACTAS  

III- LECTURA DE CORRESPONDENCIA  RECIBIDA 

IV- LECTURA DE CORRESPONDENCIA ENVIADA 

V- INFORME DEL ALCALDE Y OTROS INFORMES 

VI-  ASUNTOS VARIOS  

VII- MOCIONES Y ACUERDOS 

 

 

 

Preside la Regidora Xinia Guevara Contreras 

Buenas tardes compañeros Regidores Propietarios y Suplentes, compañeros Síndicos 

Propietarios y Suplentes, Señor Alcalde Lizanías Zúñiga López, Señor Vicealcalde 

Abdel Caravaca, Señora Secretaria, Don Teodoro Martinez, Doña Noemí, Doña Yadira 

,compañeros  todos del Barrio San Martin un gusto saludarlos a todos, buenas tardes a 

Don Henry también que nos acompaña bienvenidos todos vamos a dar inicio a la sesión 

Ordinaria N° 221-2012 del día lunes 26 de noviembre de 2012 al ser las 5:15 p.m. 

vamos a proceder a comprobar el quórum está completo. Entonces continuamos con la 

agenda con el capítulo primero que son las audiencias. 

 

 

I- AUDIENCIAS 
 

AUDIENCIA # 1 

 Vecinos del B° San Cristóbal. 

No se presentaron. 

 

AUDIENCIA # 2 

 Marvin Brenes (Acueductos de San Miguel)  

No se presento. 

 

Someto a votación de los Señores Regidores si están de acuerdo en recibir a los 

compañeros de Barrio San Martin, si están de acuerdo muy bien entonces vamos a 

escucharlos. 



Acta 221 -2012.  Período 2010-2016 
Sesión Ordinaria. Lunes 26 de noviembre  de 2012. 

 

3 
 

 

Se acuerda alterar el orden de la agenda para recibir a Doña Yadira Cruz y a los 

vecinos de Barrio San Martin. Aprobado y definitivamente aprobado por 

unanimidad. 

 

AUDIENCIA # 3 

 Licda. Yadira Cruz y Vecinos de Barrio San Martin. 

 

Licda. Yadira Cruz 

Muchas gracias y buenas tardes a todos, básicamente la intervención de hoy es 

pequeñita, nosotros acordamos la sesión pasada y usted nos hizo saber que teníamos una 

reunión para el viernes, y no se presentaron ninguno de todos ustedes, entonces 

queremos saber que fue lo que paso porque yo comunique por medio de un mensaje de 

texto a todos que si se iba hacer la reunión, recordándoles a las doce medio día del 

viernes y diay no recibí exactamente ningún tipo de correspondencia o de cancelación de 

esa reunión y mi intervención es esta básicamente Doña Xinia. 

 

Regidora Xinia Guevara Contreras 

Si Muchas gracias Doña Yadira, la reunión estaba planeada para el viernes a las seis de 

la tarde, quedamos en asistir, pero al señor alcalde se le presentaron unos asuntos de 

urgencia y el convoco, el tiene toda la potestad como lo confiere el Código Municipal de 

convocar a sesión extraordinaria, entonces Don Lizanías convoco a una sesión 

extraordinaria para el viernes a las 5:00 p.m. esta fue una sesión que urgía porque se 

tenían que aprobar unos documentos para que hoy a primera hora estuvieran en San José 

en la Asamblea Legislativa, porque si no los presentábamos hoy teníamos que 

esperarnos hasta en mayo del 2013 para presentarlos, entonces fue de emergencia y 

cuando Verónica me llamo y me dijo Doña Xinia es usted a la primera persona que le 

comunico y yo le dije, por favor avísemele a Doña Yadira porque recuerde que tenemos 

la reunión con ellos el viernes a las 6:00 p.m. Aquí Doña Verónica nos esta adjuntando 

un correo electrónico que se le mando a usted aquí viene del Concejo Municipal de 

Cañas enviado el  lunes 26 de noviembre a las 11:33 a.m., para Yadira Cruz. 
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Licda. Yadira Cruz 

Si ese lo recibí hoy. 

 

Regidora Xinia Guevara Contreras 

Ah lo reenvió. Ah bueno perdón este fue reenviado el que ella le mando fue el jueves 22 

porque Don Lizanías convoco el jueves disculpe, Don Lizanías convoco el jueves para el 

viernes y aquí está el otro correo que ella envió  

 

De: Concejo Municipal Municipalidad de Cañas [mailto:concejo@municanas.go.cr]  

Enviado el: Jueves, 22 de Noviembre de 2012 11:14 a.m. 

Para: 'Yadira Cruz' 

Asunto:  

 

22 de noviembre 2012 

 

Buenas tardes, 

 

Reciba un cordial saludo, me permito comunicarle que por motivo de que surgió una 

reunión a última hora.  

Los Señores Regidores no podrán asistir a la reunión que ya habían coordinado con 

ustedes,  por lo tanto les solicito los disculpe  y posteriormente nos estaremos 

comunicando con ustedes para una próxima reunión con su Comisión.  

 

Muchas gracias…….. 

 

Yo creo que aquí todos los compañeros son testigos de que la sesión extraordinaria fue 

convocada el jueves para el viernes, porque a veces así ocurre y las sesiones 

extraordinarias según el Código Municipal se deben convocar con 24 horas de 

antelación. Entonces estaba en su derecho el Señor Alcalde de convocar a la sesión 

extraordinaria y ese fue el motivo por el que nosotros no nos pudimos presentar, pero 

presumimos que usted había abierto el correo. 
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Licda. Yadira Cruz 

Perdón hoy a las 11:30 a.m. de la mañana yo recibí el correo en mi dirección electrónica, 

yo no sé si usted ve ahí dice a Yadira Cruz, mi correo es ycruz8, entonces ahí se ve que 

no se me reenvió el correo o yo no lo recibí, yo no lo tengo en mi correo electrónico, 

entonces después de que yo fui hoy a la oficina de la señorita secretaria fue que ella me 

hizo ese comentario que habían mandado ese comunicado, pero no voy a meterme 

hablar sobre si se envió o no se envió, aparte de eso el viernes a medio día yo les pase un 

texto a toda la gente que había convocado para recordarles de la reunión, porque es mi 

costumbre verdad y yo siento que ahora a como estamos de comunicados es muy fácil 

ahora coger el teléfono y mira decir se cancelo la reunión o no podemos ir porque listo 

nos surgió este otro compromiso, como nos lo hizo don Lizanías la vez pasada que nos 

cancelo una reunión y muy formalmente nos envió una carta para cancelarnos, entonces, 

yo no vengo hoy a discrepar tanto por eso, si yo creo que la gente, porque no fui solo yo, 

fuimos aproximadamente 12 o 13 personas las que estuvimos esperándolos y es muy 

doloroso porque la gente quiere ver que ustedes se acerque a ver que es la solución que 

nos van a dar sobre la problemática que nosotros tenemos en el barrio.   

Aparte de eso nosotros vamos a seguir comunicando como me dijo la señorita secretaria 

hoy me doy cuenta que no hubo reunión porque llego este comunicado, para mi es 

importante que ustedes sepan que vamos a seguir comunicándole a la gente que es lo que 

está pasando y Doña Xinia entienda que nosotros tenemos una problemática que es de 

urgente solución. 

 

Regidora Xinia Guevara Contreras 

Doña Yadira nosotros entendemos y estamos totalmente de acuerdo con usted esa 

problemática no es de ahora, de hace muchos años venimos arrastrándola y también no 

es culpa de ustedes, pero yo se que n otras ocasiones también son soluciones de sesenta 

millones; es decir para arreglarlas a cómo deben ser son sumas sumamente grandes y 

que la Municipalidad pues en estos momentos no ha podido digamos llegar a concretar 

esa suma para poder solucionar el problema, según el correo que me manda la señora 
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Secretaria y aquí está la nota, nosotros le avisamos a usted más de 24 horas antes de la 

reunión, porque aquí está el 22 de noviembre, el jueves a las 11:14 minutos. 

 

Licda. Yadira Cruz 

Según lo que yo tengo en mi correo electrónico y lo uso todos los días verdad, por lo 

menos en la mañana y en la tarde reviso mi correo electrónico no tengo recibido 

absolutamente nada en el trascurso de la semana pasada hasta hoy a las 11:30 a.m. 

Cuando se me reenvía algo, cuando a uno se le reenvía algo queda absolutamente una 

forma de reenvió yo ya no voy a discutir por eso, si yo recibí la comunicación sería muy 

irresponsable de mi parte no haberle cancelado a los vecinos, porque yo tengo tiempo 

para caminar y decirle a los vecinos que no lleguen a una reunión verdad, aparte de eso 

no soy solo yo fuimos 12 personas las que estuvieron ahí y ustedes vieron ahí estuvo un 

medico, que tuvo que sacar de su tiempo para ir a ver qué es lo que está pasando, 

estuvieron ingenieros, estuvimos nosotros el grupo y muchas otras personas que están 

muy interesadas en ver que es lo que ustedes nos van a proponer. 

Aparte de eso Doña Xinia yo quiero que les quede bien claro que nosotros estamos 

empezando con esta situación en mi caso yo estoy empezando, porque ustedes saben que 

Don Teodoro, Doña Noemí y los demás tienen 40 años de estar con lo mismo; entonces 

es muy importante que sepan que ya estamos y en el momento que nosotros digamos que 

vamos a tener una reunión esperamos que si puedan ir y no importa que me cancelen una 

hora antes o dos horas antes, nosotros vivimos todos en el barrio y es muy fácil 

comunicarnos y poder hasta venir o trasladarnos aquí a una reunión. 

 

Regidora Xinia Guevara Contreras 

Muchas gracias Doña Yadira, yo quiero también no es que nosotros estamos solapando 

nuestra responsabilidad, para nosotros es muy importante poder solucionar este 

problema y más importante poder contar con todo el apoyo de ustedes, y para nosotros 

pues tan importante es el médico y el ingeniero, como lo es Don Teodoro, o como lo es 

Doña Noemí y como es cualquiera de los ciudadanos que son pues ciudadanos de Cañas 

a quienes nosotros no debemos, pero si quiero que ustedes entiendan que precisamente 

al existir los sistemas electrónicos, nosotros damos por un hecho que el correo se envió y 
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por enviarse el correo pues nosotros ya se envió, creemos que ustedes son personas muy 

ocupadas y hay que empezar a llamar, le llego, lo convoco, lo vio o lo recibió, por la 

copia que la señora secretaria nos remite, yo le creo a la Señora Secretaria que ella envió 

el correo el jueves a las 11:14 de la mañana. 

 

Licda. Yadira Cruz 

Solo para otra consulta, hace el 29 exactamente del mes pasado nosotros enviamos una 

correspondencia que el Señor Alcalde por cierto no nos a respondido, yo quiero saber 

qué es lo que pasa con la correspondencia si es que no se responde a que, porque igual le 

mande una correspondencia al Concejo y no se me respondió, tampoco se me comunico 

de un acuerdo que se tomo, yo pienso que los acuerdos si se deben comunicar por 

escrito, entonces que es lo que pasa porque si yo siento que a mí no me llego la 

correspondencia vamos a dejarlo así, yo tengo la prueba en mi correo que no me llego, 

pero si yo siento que hay como cierta diay no se despreocupación para responder la 

correspondencia formal y es muy importante para mí, porque yo si quiero documentarme 

y yo si quiero llevar las cosas como deben de ser. A parte de eso como le decía a Don 

Lizanías la vez pasada es muy importante saber qué es lo que él me va a responder 

porque de esa forma uno puede empezar a trabajar , nosotros no podemos hacer 

absolutamente nada, cuando no sabemos qué es lo que está haciendo ni el Concejo ni la 

Alcaldia. 

 

Regidora Xinia Guevara Contreras 

Perfecto bueno vamos a tratar de ver como chequeamos tal vez después de enviar el 

correo hacer una llamada telefónica, porque ustedes comprenderán que nosotros somos 

cinco regidores, los propietarios además de todos los compañeros, pero en ese caso para 

las comunicaciones tenemos a la Señora Secretaria, no podemos cada uno de nosotros 

empezar a enviar los correos individualmente, porque para eso está la encargada y es la 

Señora Secretaria, entonces si ocasionamos un problema pues yo les pido disculpas, 

aunque en realidad nos apoya el testimonio que la Señora Secretaria nos está dando acá, 

de que es la copia del correo que ella envió. Pero entonces seguiremos trabajando a ver 

como mas adelante podemos comunicarnos, tal vez corroborar un dia antes verdad 
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muchísimas gracias entonces, esperamos que no nos culpen porque si estamos viendo 

que no hace falta Doña Yadira tanta cosa y tantos epifitos malos, tantos epifitos dañinos, 

porque en realidad pues aquí se dicen muchas cosas que la verdad no vale la pena 

decirlas, no va a entrar uno en un dime que te diré tampoco, ni con el periodista o quien 

dijo las cosas, pero pues también nosotros queremos que ustedes entiendan que nosotros 

somos gente ocupada verdad, no es que si no vamos a una reunión nos quedamos en la 

casa con los pies arriba ni nada verdad, somos gente que también tenemos diversas 

ocupaciones y por supuesto que dentro de todas estas esta el reunirnos con todos ustedes 

en las comunidades, pero ya al haber hecho la comunicación nos dimos por enterados de 

que ya ustedes también estaban enterados; así que nuevamente les pedimos disculpas y 

esperamos que no vuelva a suceder, muchas gracias. 

 

Licda. Yadira Cruz 

Muchas gracias. 

 

II- APROBACION DEL ACTA 
   

          Aprobación del acta:      

 

                                219 -2012. 

              

 

III- LECTURA DE CORRESPONDENCIA RECIBIDA 
 

1. Oficio enviado por el Señor Alberto Poveda Alvarado, Presidente, y la Señora 

Yorleny Delgado Hernández, Secretaria de la Asociación de Desarrollo de Cañas. 

Asunto: Remitiendo copias de dichos documentos (personería jurídica) con el objetivo 

que se incorporen al acta al día de hoy. 

 

2. Oficio F-796-11-2012, enviado por la Señor Juan Antonio Vargas G, Director 

Ejecutivo 

Asunto: Invitación al Foro Interinstitucional: “Hacia una visión integrada de las 

políticas públicas de las gestión territorial”  
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3. Oficio enviado por el Señor Cipriano Torrentes S, Presidente A.D.I.H. 

Asunto: Solicitud de permiso para actividad bailable los días uno y dos de diciembre.   

 

4. Oficio enviado por la Señora Roxana Lamas Rosales. 

Asunto: Solicitud de colaboración para realizar carrera rural, el día dieciséis de domingo 

de diciembre.  

 

5. Oficio enviado por Lic. German Alberto Mora Zamora, Gerente de Área. 

Asunto: Procedimiento para la incorporación de presupuesto 2012 de los recursos 

relacionados con la emergencia por el terremoto del 5 de setiembre de 2012 

(Decreto N°. 37305-MP y 37381-H)  

 

6. Oficio enviado por Licda. Patricia Wong, Proveedora Municipal, Municipalidad de 

Cañas. 

Asunto: LICITACION ABREVIADA. No. 2012LA-000011-01, contratación de 

mano de obra, maquinaria, equipo y materiales, para la construcción de una 

cancha multiuso en la plaza colon, Cañas Guanacaste.  

 

 

 

IV- LECTURA DE CORRESPONDENCIA ENVIADA 

 

1. Oficio OFC-SCM- 130-12, enviado al Ingeniero Antonio Leigh, Presidente de 

FUNDA ARBOL 

Asunto: Remitir acuerdo.  

 

2. Oficio OFC-SCM-131-12, enviado al Javier Chavarría Jiménez. 

Asunto: Respuesta a nota. 
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V- INFORME DEL ALCALDE Y OTROS INFORMES 

 

Alcalde Lizanías Zúñiga López 

Muchas gracias Doña Xinia Presidenta del Concejo, buenas tardes y un saludo a los 

Regidores y Regidoras, Propietarios y Suplentes, así como Síndicos y Sindicas 

Propietarios y Suplentes, a Karol, Don Abdel, Señora Secretaria Verónica y Don Henry 

Quesada espero que nos traiga buenas noticias, quiero decirles que hoy ha sido un día de 

esos un poco complicado para esta persona, pero no por eso estoy llorando, pero se 

siente uno desestimulado, hoy a primera hora del día una carta como esa tan bonita, se 

borra todo lo que se está haciendo y ese tema ya lo hemos hablado tres veces y yo no les 

puedo decir más diay solo que me mate, porque yo les dije espérense para hacer un 

extraordinario, vamos a pedir ayuda a las instituciones pero no nos han ayudado como 

hacemos con esa agua, un poquito alcahueto hablando con la doctora le digo denme un 

chancecito porque lo que tienen que hacer es aunque sea un túnel o como un tanque 

séptico tienen que hacer para manejar las aguas servidas la ley lo dice y yo quiero 

ayudarles y todavía dicen que no quiero. A veces eso duele hemos estado esta semana y 

no voy a dejar de hacerlo porque yo soy así y así me voy a morir, y si por eso me tienen 

que cortar las cabeza bendito sea Dios; no crean que me agrada pero lo que me tenga que 

pasar yo lo voy a enfrentar siempre y cuando esté haciendo las cosas por lo que yo creo 

como se que todos los que están aquí lo hacen. 

Hemos querido hacer una actividad en beneficio de las personas pobres que tienen 

cáncer, que no tienen comida, que no tienen dónde ir a dormir, otras que no tienen ropa 

y hay algunos que me han cuestionado y han dicho que como se van a llevar la plata de 

Cañas, porque Lizanías se está metiendo en eso, yo no estoy metido estamos metidos y 

es mire le voy a decir aquí hay ganaderos como Macho Zamora que nos regalo un Toro 

con solo que le dije, es la Señora fulana de tal la que está al frente de esto, la profesora 

de inglés de él y ya dijeron, pero es que no sabemos ni quién es esa gente ahí tenemos 

todo, la personería jurídica la mando esta señora para que supieran quien es ella y todo, 

yo les digo esto a ustedes por si acaso oyen ahí y si lo tienen a bien no defiendan a 

Lizanías, defiendan una causa, nadie está haciendo las cosas aquí para robar, ni para 

llevarse la plata de Cañas, el 50% va a quedar en Cañas y les voy a decir una cosa el otro 

50% es lo que la gente de Cañas está regalando, porque está regalando el ganado, están 
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regalando los toros, están regalando todo y cuando digo los toros no son los toros porque 

no me los llevo yo, es solo la corrida verdad, nadie está cobrando por echar un sogazo, 

hombre todo lo están regalando, que se están llevando no sé, entonces ahí me da a mi 

coraje cuando escucho personas sin criterio decir barbaridades de esas y yo los defiendo 

y si por eso me tengo que ir de aquí mañana me voy tranquilo, pero me voy con la frente 

en alto y estoy luchando por gente, y si me quieren ensuciar el pueblo va saber quiénes 

son esos cochinos, o esas cochinas, porque ahora no se puede hablar en un solo género, y 

cuando digo cochinos lo digo porque no tienen pantalones, ni enaguas, porque no vienen 

y me dicen Lizanías usted está sirviendo para robarse eso y lo tengo que decir hoy 

porque alguien ha llegado exclusivamente a decir que me ponga vivo, ahí disculpen el 

comentario tan triste que estoy haciendo pero es que quería decirlo y que quede en actas 

por si acaso a alguien se atreve a echarme de la Municipalidad que quede en actas 

porque me echaron. 

 

En lo que a mí respecta el lunes lógicamente atendiendo al público en la tarde y en la 

sesión. 

El martes 20 se me fue la secretaria pero estoy maneado, tengo a una muchacha muy 

buena pero todavía no me acomodo, el martes estuvimos en San Jose en la Embajada 

China, ahora los que fueron que puedan decirlo estuvimos con Doña Thais, Doña Xinia 

y Don Nelson que estuvimos en la embajada y nos atendieron como siempre con mucho 

cariño y respeto, probablemente en enero será que venga el nuevo embajador. 

 

El miércoles aquí atendiendo al público. 

El jueves en la actividad que hubo de la No violencia hacia la mujer. A todos y a todas 

los que participaron en esta actividad que los felicito muy bonito y una reunión muy 

sana muy sincera y de veras que aquí hay instituciones que luchan por el bienestar de las 

personas verdad y cuando hablamos de violencia hacia a la mujer decimos sufrimiento 

de los niños. Y después en la tarde un ratito con la Comisión del Festival Navideño. 

 

El viernes estuvimos en la mañana aquí y después fuimos a San Martin que nos invito yo 

no sé si es la Directora esa Señora o es de la Junta de Educación Doña Daysi con el 
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arquitecto que van a construir ahí es de la Junta de Educación de la Escuela Antonio 

Obando  y viendo el problema de las aguas y viendo a ver si le buscamos una solución 

ahora para que podamos entubar esto y el arquitecto que estábamos analizando por 

donde echamos las aguas y por donde colocamos eso, y también la necesidad de abrir 

esa calle, esa calle existe, hay alguna gente que tiene mucho tiempo de estar ahí, pero 

diay tenemos que abrirla verdad. 

Esta semana también hemos estado y quiero pedirle a la gente que ayude en esta 

actividad, viendo si podemos pintar, hoy se comento a pintar el Redondel, este fin de 

semana estuvimos con Manuel buscando a este muchacho para que nos ayude a pintar y 

tenemos a otro de Manos a la Obra gracias a la Vicealcaldesa que nos ayuda y bueno 

haciendo algunas cosita, inclusive el sábado en la noche venia de la finca mía me 

encontré a Pokin y a él Regidor Delgado haciendo ejercicios y yo pase a ver cómo iba la 

carrosa y a veces la gente que lo ve ahí sentado creen que uno no va a la reunión porque 

esta de vago y está haciendo otras cosas que bueno, yo no sé cómo hago yo creo que voy 

a tener que seguir escribiendo y llamar y decir mire voy para tal lado, no o vamos 

porque yo creo que voy a tener que hacerlo y disculpen que me haya ceñido tanto con 

eso pero es que me molesto. 

 

En relación con la maquinaria: 

INFORME SEMANAL DE MAQUINARÍA 

Del Lunes 19al sábado 24 de noviembre, 2012 

 

 COMPACTADORA: 

Lunes 19 de noviembre: Mantenimiento de máquina. 

Martes 20 al viernes 23 de noviembre: Compactando en barrio Chorotega 2.  

 

 

 VAGONETA 4925: 

Lunes 19 de noviembre: Botando escombros en limpieza del polideportivo.  Después se acarreó 

material  chopo, y se estoqueó  en el patio municipal. 

Martes 20 de noviembre: Se hizo movimiento de tierra en gaveteo de calle en barrio Chorotega.  

Después se acarreó material revuelto para calzamiento de la misma. 
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Miércoles 21de noviembre: Se cargó en Constructora Casanova 12 m³ de arena y 12 m³ de  

piedra cuarta  para construcción de cordón y caño en barrio San Antonio. 

Jueves 22 de noviembre: Se acarreó material toba y se estoqueó en el patio municipal. Después 

se acarreó material  revuelto para calzamiento de calle en barrio Chorotega. 

Viernes 23  de noviembre: Se cargo en el patio municipal material revuelto para calzamiento de 

calle en barrio Chorotega. 

 

 VAGONETA 4924: 

Lunes 19 de noviembre: Acarreo de chopo, acarreo  de piedra ¼ y de arena, hacia  San Antonio 

para cordón y caños. 

Martes 20 de noviembre: Botando basura. Después se acarreó material revuelto para la calle de 

barrio Chorotega. 

Miércoles 21 de noviembre: Botando basura. 

Jueves 22 y viernes 23 de noviembre: Acarreo de material revuelto hacia barrio Chorotega. 

 

 RETROEXCAVADOR 4899: 

Lunes 19 de noviembre: Cargando tierra en polideportivo y haciendo zanjas en barrio 

Chorotega para bajar tubería del agua potable. 

Martes 20 de noviembre: Cambiando paso de la alcantarilla en barrio Chorotega  con los del 

Acueductos y Alcantarillados en reparación de tubería, después extendiendo material en  barrio 

Chorotega.  

Miércoles 21 de noviembre: Gaveteando en la construcción de cordón y caño, en barrio San 

Antonio. Después cargando troncos en el parque y cargando material revuelto en el patio. 

Jueves 22de noviembre: Revolviendo material en el patio, cargando material revuelto  a 

vagoneta municipal y traileta  de Taboga. 

Viernes 23 de noviembre: Colaborando con Back hoe en la corta de árbol de mango en la 

Iglesia Central.  

 

 EXCAVADORA 5542: 

Lunes 19 de noviembre: Cargando en el tajo material en el tajo Chopo. 

Martes 20 de noviembre: Junto con Niveladora conformando el camino hacia Sandillal. 

Miércoles 21 de noviembre: Extendiendo material en Barrio Chorotega. 

Jueves 22 de noviembre: Extendiendo material en Barrio Chorotega. 

Viernes 23 de noviembre: Extendiendo material y conformando calle en Barrio Chorotega. 
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 CARGADOR 916: 

Del Lunes 19 al miércoles  21 de noviembre: Disponible en el plantel municipal, el operario 

ayudando al señor Oliver Ordoñez en el taller. 

Jueves 22 y viernes 23 de noviembre: Revolviendo y cargando material en el patio. 

Sábado 24 de noviembre: Revolviendo y remontando toba en el patio.  

 

 VAGONETA 4923: 

Lunes 19 de noviembre: Botando tierra del polideportivo hacia el basurero. Después tres viajes 

de chopo al patio municipal. 

Del Martes 20  al Miércoles 21 de noviembre: Gaveteando y jalando grava para el Barrio 

Chorotega. 

Jueves 22 de noviembre: Regando agua con la tanqueta en Barrio Chorotega y en camino hacia 

Sandillal. 

Viernes 23 de noviembre: Regando agua con la tanqueta en Barrio Chorotega y en camino 

hacia Sandillal.  

 

También quiero decirles que el viernes hable con el ingeniero Correa y me dijo que tenía un 

inconveniente con los permisos para transportar el material para el asfalto, porque se había 

vencido así que por dicha yo hable con Luis Fernando y Luis Fernando llamo al Ministro y ya se 

arreglo eso así es que sigue en pie que se asfalte esa calle en la primera semana de diciembre 

ellos se habían traído ya el material de nosotros, pero como es lógico ellos lo gastan para otro y 

el de otro lo gastan para nosotros y ahí van eso no hay nada de matar ni nada de nada, pero si lo 

de nosotros estaba vigente y el del otro estaba vencido, pero ya gracias a Dios ya eso ya se 

termino de confirmar y creo que si logramos arreglar esta calle que estamos arreglando y creo 

que le vamos a poder echar asfalto y en eso por colaboración e intervención del Diputado 

básicamente. Eso sería yo no sé si hay alguna otra cosa y a Corella que llágate mañana a ver si 

finiquitamos lo del estadio, quiero decirles también que Taboga nos consiguió un tráiler para ir a 

traer cuatrocientos cincuenta sacos de cemento que nos dono el MOPT Y block para treinta 

metros ahí en el estadio, entonces vamos a tratar primero Dios vamos hacer la acera del 

Redondel hacia acá a la esquina ahí por la pared del estadio verdad y tenemos para hacer treinta 

metros pero ya comenzamos y Taboga nos consiguió el camión y no nos cobra un cinco, es una 

cosa que yo poca costumbre tengo pero bueno vamos a tener que hacerlo, apuntarlo, para 

agradecerle a Taboga que si nos está ayudando en ese sentido, ahí nos ganamos un montón de 
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dinero con solo esa traileta que va allá, ni chofer, ni combustible, ni nada ellos van y lo traen 

creo que lo vamos a traer esta semana. Esta semana también nos están entregando la cosa para 

hacer las pacas de Desechos Sólidos ya le comunicaron a Katherine, porque yo la llame el 

viernes a esta gente diciéndoles que diay y entonces nos dijeron que ya esta semana sin más 

demora nos entregan eso que de verdad nos está haciendo mucha falta para hacer las pacas de 

cartón y estos materiales reciclables para reducir el espacio donde se tenga estas cuestiones. 

 

También ahí viene para adjudicar lo de la plaza colon a Corella que ahí sí quiero que este porque 

habíamos pactado en algún momento con Luis Fernando de no hacerlo, pero como Luis 

Fernando dice que ahí hay una plaza entonces no hay problema de reforzar esa, perdón digo una 

cancha no hay problema porque no afecta con lo que él tiene programado, sacar una partida o 

una transferencia es ahora que se dice para esas cosas. Y decirles que otra de las malas noticias, 

ahora Corella estaba ahí que me dolió tanto porque uno quiere como sacar las cosas, sobre todo 

cuando da la palabra y es que sacamos el cartel para lo del ascensor y no se presento nadie 

entonces eso nos hace no poder sacarlo porque no podemos decir que hay un oferente que nos 

está comprando o que nos está vendiendo, pero tenemos que sacarlo en la Gaceta y ya no nos da 

tiempo eso lo vamos hacer ahora en el mes de enero verdad lo que dijo Manuel se sale de las 

manos y bueno solo eso faltaba pero bueno. 

 

También  hay cosas que a veces uno se pone a pensar hoy hable con Sandi para lo de la acera y 

está todo listo, resulta que el abogado no nos dio el sí, porque dice que no tenemos el permiso 

del MOPT y yo le digo entonces yo le voy a echar a la gente encima, porque como es posible 

que tenga seis años y ahora me sale con eso, yo recuerdo que ellos nos lo dieron. Para hacer la 

acera del CASI eso lo hubiera traído hoy para que ustedes lo aprobaran y no pude por eso, 

vamos a ver si primero Dios que salga esta otra semana, bueno están son algunas cositas que 

quería contarles, sé que tengo algunas cosas mas pero es que se me olvida esta semana que no 

tuve a la secretaria se me enreda la vuelta pero me tengo que amoldar a la otra, bueno muchas 

gracias. 

 

Regidora Xinia Guevara Contreras 

Muchas gracias Señor Alcalde alguna consulta al informe del Señor Alcalde, alguna pregunta. 
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Regidor Roger Alvarado Ruiz 

Buenas tardes compañeros, Don Lizanías es para consultarle respecto a lo del puente que vi que 

pusieron algo aquí en el vidrio, es que hay gente que me ha preguntado a mí que porque lo 

cerraron entonces yo les dije voy a consultarle a él,  porque yo no sabía. Yo me imagino que es 

que ya lo están haciendo y seguro se le olvido. 

 

Alcalde Lizanías Zúñiga López 

Ah si esta es una de las cosas que me gusta decir y se me olvido, gracias a Dios ya lo 

terminamos; bueno no lo hemos terminado hubo que quitarlo para ya montar el puente, tiene que 

estar antes del 25 de diciembre puesto, tiene que estar antes del 24 de diciembre puesto si ya está 

todo, ya están las vigas y ya las vamos a pasar por allá, fuimos y hablamos yo le mande una 

cartita a este muchacho el Director Regional a Don Rolando Mejías fue con los de la Unidad 

Técnica ese día yo no los pude acompañar vea usted que se me olvidan las cosas, no lo 

acompañe porque vino un muchacho de San José y vino el Gerente del Banco Popular y ya 

ahorita les voy a contar que converse con él, bueno vino y fue con el allá y hay más de 100 

alumnos pero no puede dar el permiso de que no vengan a clases entonces gracias a Dios la 

gente ha entendido y yo creo que no están viniendo ningún chiquito, ya como no están en clases 

no hay tanto problema verdad, digo no tienen exámenes ni nada y por ahí como que se hicieron 

un puentecillo para pasar por debajo pero si ya lo vamos hacer, tuvimos que hacer esos 

inconvenientes pero significaba de no hacerlo ahora que yo le dijera al constructor que se 

esperara quince días más, eso abre un portillo para decir eso yo no lo he terminado porque el 

Alcalde me dijo que no lo terminara, entonces ni quiera Dios verdad no me puedo echar yo ese 

chicharrón encima, pero el pueblo de allá lo entendió y en un principio quería que le pagara un 

busito a los chiquillos, pero no tenemos plata, no tenemos dinero ¿Cómo hacemos? Pero ahí 

están pasándola, ahí pasan por el rio, pero si apenas esté listo lo vamos a ir a inaugurar primero 

Dios y ahí nos vamos a comer un chicharrón verdad. 

Y les decía que fui al Banco Popular, porque el Banco Popular creemos que si nos va hacer lo de 

la macha, les pareció excelente y este muchacho Álvaro nos va a mandar todas las cosas para 

entrarle, el me dio casi la seguridad que si, entonces estamos trabajando en eso de la macha. 

 

Regidora Xinia Guevara Contreras 

Alguna pregunta para el Señor Alcalde ningún otro informe entonces. Bueno entonces yo quiero 

informarles de veras de la actividad que se hizo el jueves 22 como lo dijo el Señor Alcalde en 

realidad fue una actividad exitosa, fue la actividad de la Red Interinstitucional, por lo tanto 
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también quiero agradecer profundamente la colaboración de la Alcaldia, el Señor Alcalde, La 

Señora Vicealcaldesa que nos ayudaron arreglar acá la parte del parqueo, tuvimos la 

colaboración de instituciones como la caja, el Ministerio de Salud, Educación, la Fuerza Pública 

que también de paso agradecer a Don Henry la colaboración de mandarnos unos oficiales acá 

para que ellos participaran con globoflexia que eso vuelve locos a los chiquillos y a las mamás 

también. y que nos ayudaron mucho con las pinta caritas, fue una actividad muy bonita, el 

INAMU participo, el INAMU nos ayudo con unos refrigerios y con unas camisetas para parte de 

las participantes, agradecerle a Doña Karol con la participación de los grupos de Manos a la 

Obra que estuvo en realidad muy, muy bonita así es que también las sillas que nos prestaron de 

la Municipalidad, bueno en realidad fue una actividad en donde convergieron algunas, bueno 

todas las instituciones que están en la Red y resulto bastante interesante hubo una proyección de 

unos videos en donde Greivin fue uno de los expositores acá, explicándoles los tipos de 

violencia que se dan estuvo bastante interesante bueno siempre hubo algo ahí que una señora 

también cuando preguntamos si alguien quiere participar le dijimos que si tenían alguna 

pregunta en relación con los videos, pero se nos salió de la manga y esta señora salió ahí con 

unas acusaciones contra un montón de jóvenes y contra la policía y un montón de gente bueno al 

final estuvo aquello que no hallábamos como quitarle el micrófono a la señora, incluso me dice 

Greivin que en un momento el quiso participar y dice ella por dicha que no hizo el intento 

porque dice y a la policía no la quiero ni ver y salió hablando, bueno no se cual fue la señora el 

nombre, pero eso fue como dijimos el único punto negro pero siempre sucede, pero la actividad 

estuvo muy, muy bonita, nos falto la participación de los distritos que Doña Ana había quedado 

de traerme gente de Bebedero y el grupo de tercera edad que iba a venir de Bebedero tampoco 

vino y ojala que para la próxima vez nos ayuden mas. 

Otra cosa que quería decirles porque ya algunos compañeros miembros me han reclamado 

porque al menos en lo personal, en la lucha por la equidad de género yo les he dicho que en 

primer lugar la clase más vulnerable es la de las mujeres por la violencia intrafamiliar y por todo 

lo que ha sucedido a través de los años, pero que también me he preocupo montones por la 

agresión contra los hombres, entonces hace un tiempo me había conectado con gente del 

Instituto Wem  que ellos querían venir aquí al Concejo a darnos una explicación de que áreas 

trabajan ellos, como trabajan y yo les había dicho pues que me interesaba bastante que vinieran, 

les dejamos una audiencia para el próximo lunes a ver si ellos pueden venir, ellos nos ofrecen 

venir a dar unas charlas, no solamente para los hombres; si no también para todo el mundo para 

que entendamos como es el manejo de la masculinidad y de las agresiones porque también las 

hay verdad agresiones de mujeres hacia sus maridos y las diversas formas de agresiones que hay 
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así es que entonces para decirles que también en busca de la equidad de género estamos también 

contactando con el Instituto Wem esperamos que `puedan acompañarnos el próximo lunes. Y 

que quede grabado el agradecimiento a la Fuerza Pública por la colaboración de todo el personal 

suyo que en realidad nos ayudaron mucho. 

También quiero presentar una felicitación a nuestra Vicealcaldesa que cada vez nos está 

regañando mas porque nos regaña con la obtención de sus títulos, logro obtener un nuevo título y 

fue el jueves la graduación así que felicitaciones para ella también. Bueno eso es lo que tengo en 

informes. 

Bueno también darles un Informe de la Comisión de Gobierno y administración y la idea era 

reunirnos para descurtir lo del nombramiento de la Comisión de Fiestas, pero queríamos 

conversar con ellos para explicarles que el Concejo está dispuesto en nombrarlos a ellos, pero la 

única forma que se nos permite es como Comisión de Fiestas para que puedan accesar ellos al 

uso de las instalaciones Municipales, los convocamos para que vinieran a una reunión Mañana 

para discutir también lo del Reglamento y toda la reglamentación que hay con lo de la Comisión 

de Fiestas, pero ellos comunicaron que no van a venir mañana, que ya ellos conocen el 

reglamento y que parece que no les ha salido la personería jurídica y que prefieren esperar a que 

les den la personería jurídica para entonces ver cuando vienen a reunión, entonces es para 

decirles que nosotros estamos muy preocupados porque no se ha nombrado la Comisión de 

Fiestas, pero vamos a esperar ellos nos pidieron que nos esperáramos hasta que ellos reciban ya 

la personería Jurídica entonces no hay reunión mañana eso sería muchas gracias. Alguien más 

con otro informe nadie más. 

 

 

VI- ASUNTOS VARIOS 

 

Regidor Adolfo Cascante Rodríguez 

Gracias Presidenta buenas noches compañeros Regidores Propietarios y Suplentes, 

compañeros Síndicos Propietarios y Suplentes, Señor Alcalde Lizanías Zúñiga López, 

Señor Vicealcalde Abdel Caravaca, Señora Secretaria, y las visitas, es para comunicarle 

a este Concejo que se ha hecho un trabajo ahí en un sitio arqueológico que hay en Agua 

Caliente se llama la Piedra del Sol, ojala que un día puedan conocerla es un sitio 

arqueológico que tiene unos 12 siglos y que es la misma tribu que hay por allá por el 

Farallón y por allá también en Tronadora creo que es que hay algunas piedras con estos 
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símbolos en Minaet ha pedido al Comité de Cultura y a la Alcaldia que le ayudara con la 

señalización porque allá el Señor Alcalde estuvo haciendo un trabajo con líderes 

comunitarios y entonces para que lo aprovecharan para cuando llegaran visitas lo vayan 

a visitar, el jueves se hizo la señalización, allá estuvo también el Sindico de Palmira con 

nosotros, la junta del Minaet, las Escuelas de la zona y colegio de Nueva Guatemala fue 

un acto muy bonito y este fue el primer rotulo que se puso ahí frente a la casa de 

Maximiliano Murillo ojala cuando vayan por ahí puedan entrar a visitar ese sitio y 

puedan conocerlo eso es una cosa de mucha importancia histórica que parece que los 

indios hacían sus esos soles que significan la presencia de mucha agua entonces los 

invito a que cuando entren por ahí puedan ir a conocer la Piedra del Sol muchas gracias 

eso rea Señora Presidenta. 

 

Alcalde Lizanías Zúñiga López. 

Es que precisamente me llamo el Administrador de Macho Zamora estábamos 

coordinando lo del toro que él le regalo a esta gente y me dijo que él quería que todos los 

del Concejo fueran ojala ahora en diciembre a la Finca de él para atenderlos allá que por 

favor lo llamara mañana para ver qué resolución le tenía porque él quería tener a todos 

los del Concejo, Regidores y Síndicos. Y Don Henry usted también esta invitado porque 

yo le conté que usted nos ayuda aquí mucho y seria importante si podemos ir que usted 

vaya de veras con nosotros porque este identificado ahí como gente de la policía y si eso 

quería decirles y también hacer un comentario que a veces yo sé que no lo necesitan 

pero que por lo menos uno si lo necesita y es reconocerle a este grupo del Comité de 

Cultura, allá se fueron y consiguieron un bus y fue un montón de gente eso es muy 

importante y yo quiero agradecerles en nombre de la Alcaldía y decirles que yo de veras 

no pude ir porque estaba aquí con Doña Xinia con la reunión y que también me habían 

dicho que fuera a San Jose a ultima hora me dijeron que no entonces ya me quede como 

con la indecisión de ir, porque sobre todo si quería ir a ese pueblo que es tan bonito, 

bueno todos los pueblos son bonitos, pero   ahí todo el mundo me conoce y me llevo 

muy bien con la mayoría y ahí hasta medio parientes, ahí siempre me invitan al café, 

pero si decirle Adolfo que hacerle extensiva a Doña Gina y a sus amigos ahí.   
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Vicealcaldesa Karol Ruiz Rodríguez 

Muy buenas noches Síndicos Propietarios y Suplentes, Regidores Propietarios y 

Suplentes, Señor Alcalde, Señorita Secretaria, Señor Vicealcalde y don Henry que nos 

acompaña siempre, es nada mas para agradecer a los compañeros que pudieron hacerse 

presente en la obra de teatro “Todos nos Movemos” de la Universidad de Costa Rica el 

sábado a las 3:00 p.m. me sentí sumamente sorprendida, habían mas de trescientas 

personas en el Gimnasio y a la gente le gusto mucho y le llamo la atención  y yo le 

agradezco a los compañeros Leda, Ana Miranda, Doña Alicia, quienes estuvieron 

presentes en la actividad y de verdad estuvo muy informativa, aprendimos mucho, le 

gusto a los niños, a los adultos, de verdad fue muy importante estar ahí y escuchar la 

información que ellos nos traían de una forma jocosa, de una forma divertida para 

aprender acerca de las vulnerabilidades que hay en el cantón verdad, entonces 

agradecerles la presencia. Recordarles a los que se les olvido que hoy les había pedido el 

regalito para los niños, agradecerle a Jeiner y a Leda que  ya me lo entregaron verdad; 

les recuerdo para que por favor me lo hagan llegar esta semana a mi o lo pueden entregar 

directamente al Área de Gestión Social que ahí se están guardando muchísimas gracias 

Señora Presidenta. 

 

Regidora Xinia Guevara Contreras    

Con mucho gusto tiene la palabra Doña Thais. 

 

Regidora Thais Ocampo Campos 

Buenas noches compañeros y compañeras Regidores y Síndicos, Señor Alcalde, Señora 

Vicealcaldesa, Señora Secretaria, Don Abdel y compañero Don Henry. Comunicarles 

que para el día seis de diciembre a las 2:00 p.m. estamos convocando a reunión de la 

Comisión de Seguridad, esta muy importante, van haber muchos cambios y van haber 

cosas interesantes, y vamos a tener ahí un cafecito de navidad así que los espero a las 

2:00 p.m. en mi casa. Esto es para dar el informe Anual de la Comisión y posteriormente 

lo estaremos entregando al Concejo y algunos cambios que van haber ahí con la 

Comisión de Seguridad así que Carlos Corella, Doña Xinia.   
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Regidora Xinia Guevara Contreras 

Alguien más con Asuntos varios. 

 

Sindico Freddy López Molina  

Gracias Señora Presidenta buenas tardes Señores Regidores Propietarios y Suplentes y 

Regidores también, Síndicos y Sindicas Regidores y Suplentes, Señor Alcalde, y 

Vicealcalde Don Abdel y Doña Karol, Don Henry que nos acompaña y Señora 

Secretaria. Para el Señor Alcalde tal vez una consultita ahí breve ¿Cómo están las 

gestiones con respecto a la solicitud de material a Rancho Horizontes? Y si logro hacer 

el contacto que necesitábamos sobre los metros cúbicos extras que no se habían 

contemplado, porque ya teníamos ochocientos, pero se iba a solicitar, usted se 

comprometió hacer las gestiones para dar inicio a los arreglos de las calles en Bebedero 

eso en primera instancia. En segunda instancia habíamos enviado una nota al Señor 

Alcalde en el cual usted solicitándole la aplanadora o el bolillo para la plaza, eso fue 

alrededor de unos tres meses atrás, lastimosamente la carta que usted nos devolvió por 

escrito ofreciéndose para prestarnos el aparato ese en realidad se volvió solo promesas y 

usted lo sabe bien porque no se nos cumplió, no pudimos realizar los trabajos  

pendientes, el inviernos se nos fue y no pudimos alcanzar lo que queríamos ahí 

lastimosamente, no se en que fallamos, nos habían hablado de combustible, no nos 

dijeron cuanto y sin embargo sentimos que no recibimos el apoyo por parte de la 

Administración en ese sentido; esperaremos para este próximo año posiblemente le 

tocaremos el pie a la Alcaldía y si no en un tiempo prudencial buscar otros medios para 

poder realizar eso, eso como recordatorio porque diay a veces usted nos responde por 

escrito pero no nos cumple, ya se nos paso el periodo de invierno y sin embargo 

solamente como Observación, .lo de solicitud de material del rancho si quisiera que me 

informara como esta la situación. 

 

Alcalde Lizanías Zúñiga López 

Si con mucho gusto Freddy, hoy me reuní con Sandi, porque vio que bueno tal vez usted 

no sabe, pero es que a final de año estamos un poco escasos de combustible y tenemos 

que pensar en eso yo estuve llamando al señor este, pero tengo que ver como hago para 
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decirle a ustedes las veces que lo llame para que usted este  seguro. Y con respecto a la 

otro si a mi de veras que se me olvido y eso si usted va a  Javilla o a la Libertad esta 

semana lo mandamos  ellos saben siempre que hacen mandan el Loboy y entonces yo 

nada mas la subo porque vieras lo que cuesta conseguir un Loboy y para ir ahí no le 

cuesta menos de cincuenta mil pesos, entonces también en ese sentido a mi me falto 

decirle a ustedes yo coordino allá con Don Carlos Granados o Don Erick Bastos  y 

entonces lo cargamos toda la maquina no solo el Loboy entonces ellos lo llevan pasan a 

la plaza y lo traen, a veces cuesta ahora casi todo el mundo es ingeniero y hay gente que 

dice que no pueden meter la compactadora a una cancha húmeda porque la dañan y es 

mejor comenzando el verano para que no la dañen, pero si a usted le parece que 

podamos hacer eso yo me reúno con Sandi y usted manda el Lovoy y yo se lo mando, 

eso si es una hora o dos horas para pasarle a la plaza porque si se la dejo mas tenemos 

pleito porque estamos con las calles en Cañas pero con mucho gusto. 

 

Regidora Xinia Guevara Contreras  

Muchas gracias si no hay nada más entonces, vamos a pasar al siguiente punto, ah 

perdón la compañera Yahaira Herrera. 

 

Regidora Yahaira Herrera Alvarado  

Buenas tardes compañeros Regidores, Propietarios y Suplentes, Señor Alcalde, 

Vicealcaldes, Don Henry y Secretaria. Lo único  es para dar como un informe, lo que 

pasa es que no lo traigo por escrito por eso no lo digo en informes, solo es para 

comunicarles como estamos con el Concejo de la Persona Joven, decirles que bueno ya 

estamos trabajando en eso, recordarle a los Síndicos que van a dar inicio los talleres de 

los jóvenes, entonces si ustedes conocen jóvenes que quieran inscribirse el 08 de 

diciembre ellos se van a poder inscribir, en la Red de Frio a las 10:00 a.m. vamos a estar 

ahí haciendo las inscripciones, van haber grupos de teatro, y no se los otros nombre 

porque son en ingles, pero son las piruetas que ellos hacen, los malabares y demás; ellos 

van a enseñarle a otros chicos a realizar esas actividades, esto es en la Red de Frio el 08 

de diciembre. 
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Alcalde Lizanías Zúñiga López. 

 Pero el 08 de diciembre es la actividad con los niños verdad. 

 

Regidora Yahaira Herrera Alvarado 

¿Es en la Red de Frio? 

 

Alcalde Lizanías Zúñiga López. 

No en el Estadio Municipal. 

 

Regidora Yahaira Herrera Alvarado 

Ah bueno entonces ese día podemos ir anunciando, podemos anunciar ahí porque son 

jóvenes, ahí no son niños son jóvenes de 12 a 35 años. Y también informarles que esta 

semana tres de los jóvenes fueron a Isla Venado, estuvieron en un campamento y este fin 

de semana van otros jóvenes para un Encuentro Nacional también y que siempre 

estamos trabajando porque vamos hacer un Festival Artístico, que eso lo tenemos 

programado para febrero, entonces ahí lo vamos a traer y vamos hacer el informe de 

labores de este año y lo vamos a pedir en audiencia para presentárselos a ustedes 

también y bueno decirles que realmente estamos trabajando ahí poquito pero ahí vamos 

y eso seria muchas gracias. 

 

Regidora Xinia Guevara Contreras 

Muchas gracias compañera Herrera, tiene la palabra el compañero Gerardo Alvarado. 

 

Regidor Gerardo Alvarado  

Gracias Señora Presidenta, buenas noches compañeros Regidores Propietarios y 

Suplentes, compañeros Síndicos Propietarios y Suplentes, Señor Alcalde, Señora 

Vicealcaldesa, Señor Vicealcalde Don Abdel, Don Henry y Señorita Secretaria, Doña 

Xinia es para referirme a la primera audiencia de los vecinos de San Cristóbal, yo 

conozco algo del tema de lo que venían hablar ellos y como no se presentaron entonces 

considere pertinente tal vez hacerles un comentario con lo que esta sucediendo con esta 

gente. 
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Estos vecinos son los que están pegando al puente casi al fondo, esta gente del A y A les 

tiene, Don Lizanías algo sabe de esta gente ya.  

 

Alcalde Lizanías Zúñiga López   

No solo se ya llame a Pablo y le hable de esta muchacha, que no les quieren vender el 

agua y no sé que si yo ya se lo comente a Pablo yo. 

 

Regidor Gerardo Alvarado  

Si, si esa era la idea de ellos de venia hablar de esto, porque el agua la dejan ahí hasta 

donde les llega la calle, llegaba la calle antes, porque ahora es calle publica de ahí para 

adentro, entonces de ahí se pegan todos y les esta viniendo el recibo carísimo, pero les 

están pidiendo un montón de cosas para meterles el agua hasta adentro, pero esa era la 

idea de ellos pero si ya hablaron con Don Lizanías, Don Lizanías les va a ayudar. 

 

 Alcalde Lizanías Zúñiga López   

Yo les ayudo a gestionar nada más.  

 

Regidor Gerardo Alvarado  

Si Don Lizanías les ayuda, pero si es una injusticia que la muchacha dicen que la 

muchacha del A y A, incluso dicen que les dijo que hicieran un pozo, o sea unas 

respuesta demasiado grosera de parte de los empleados del Ay A, no se quien es la 

muchacha, pero eso les dijo que hicieran un pozo. 

 

Alcalde Lizanías Zúñiga López   

Yo se lo dije todo a Pablo. 

 

Regidor Gerardo Alvarado 

Eso era lo que quería decir muchas gracias Doña Xinia. 

 

Regidora Xinia Guevara Contreras 

Muchas gracias. 
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Sindico Carlos Corella Madrigal  

Buenas noches Compañeros Regidores Propietarios, Síndicos Propietarios y Suplentes, 

Señor Alcalde, Vicealcaldesa Karito, Vicealcalde Abdel, Secretaria Vero, compañero 

Don Henry. 

Lo que quiero tocar aquí a grandes rasgos o tal vez ustedes me ayuden con esta situación 

que se está presentando en la cual para mí no beberíamos de callarnos, ni decirnos a 

como dicen ellos de la vista gorda aquí, de esta publicación que hacen sobre lo del 

Barrio San Martin y nos corresponde en si todo lo que ellos dicen aquí con cierta parte 

porque aquí nada mas veo la foto de una calle y termina con unas sillas vacías del lugar 

donde iba a ser la reunión en este sentido yo creo que no estamos lo busque ahora que 

estaba la compañera Yadira ahí, pero yo creí que venía en estos periódicos, pero cuando 

lo vi aquí ya se había ido para solicitarles vehemente a ella que primero nos expliquen la 

situación porque creo que ya a como dijo el doctor ya se le ha explicado suficiente sobre 

este tema y creo que no tenemos que andar en esta situación nosotros, no es porque me 

quiera defender porque mi nombre aparece ahí, aquel día en la reunión de hoy hace 8 

días que me correspondía eso, pero también me buscan hablan conmigo y hacemos la 

reunión, pero yo no voy andar allá, porque problemas surgieron cuando aparecieron 

nombramientos de la Asociación entre Barrio San Martin y Barrio Unión, se termino eso 

y vino el problema este de calles del asfaltado y ahora siguen con esto de las aguas estas 

y la perseverancia también de ellos de que tenemos que hacer la reunión, si yo creo que 

la reunión se puede hacer nadie se lo está quitando a ella la podemos realizar pero 

deberíamos de encontrarnos un poquito digo yo en el tema que se va a discutir, porque 

aquí hay varios temas esta el del caño esta calle que tiene una zanja ahí en el centro nada 

más y como este Señor Fabio Vega como es el esposo de ella le queda facilísimo para 

hacer todas estas publicaciones verdad, pero defendámonos no nos quedemos así con los 

brazos cruzados nosotros, creo que debemos manifestarnos también porque esto lo 

repartieron por todo San Martin y todo Barrio Unión ahí lo anduvieron repartiendo yo 

me di cuenta y agarraron al pobre Edwin y diay le cayeron encima a él solo 

definitivamente pues no es así y aparte de eso Doña Xinia reitero el correo dice no se le 

cambio con lapicero ahí está la fecha a la que dice el correo esa fecha es y si no abrió el 

correo no es culpa de nosotros, a mi me llego el mensaje de ella pero porque lo voy a 
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responder dije yo si fuera la compañera Vero que me llame yo le digo si está bien si o 

no, pero ya sabíamos que la reunión se iba a suspender por la extraordinaria que 

convoco el alcalde y con anticipación entonces yo lo que quiero es que nos ubiquemos 

un poquito y hagamos que podemos responderle a esta gente no podemos quedarnos así 

tampoco porque en todos esos barrios estamos nosotros por el suelo, yo creo que 

debemos de hacerlo y pararnos un poquito porque esta agarrando a como decimos 

nosotros esta agarrando demasiada cancha esta muchacha y la estamos dejando hacer lo 

que quiere así que yo quiero que tomemos un acuerdo con los compañeros Regidores y 

se pongan a ver que podemos manifestarle de parte del Concejo Municipal muchas 

gracias Señora Presidenta. 

 

Regidor Roy Zúñiga Rodríguez 

Buenas tardes compañeros Regidores Propietarios y Suplentes, compañeros Síndicos 

Propietarios y Suplentes, Señor Alcalde Lizanías Zúñiga López, Señor Vicealcalde 

Abdel Caravaca, Señora Secretaria, al Lic. Henry un abrazo para todos, quiero referirme 

al respecto a lo que la situación que nos presenta esa Señora Yadira Cruz, pero si me 

gustaría que tomáramos alguna nota algún acuerdo con relación a esto porque realmente 

el fin o el objetivo es muy noble, muy loable, pero el mecanismo que está utilizando no 

es el que al menos este servidor comparte, respeto lo que ella quiere hacer pero no 

comparto como lo está manejando, venir a enfrentar al Señor Alcalde, venir a enfrentar a 

los compañeros regidores, a los síndicos y sin antes averiguar que pasa anda publicando 

notitas que anda repartiendo por todo el pueblo de Cañas, me parece que no podemos 

bajo ninguna circunstancia dejar pasar el comentario que está haciendo el compañero 

Sindico Carlos Corella Madrigal, es algo compañeros que aquí he venido viendo en este 

concejo que muchas veces los compañeros opinamos pero queda ahí en el aire tenemos 

que tomar en cuenta los comentarios que cada uno de nosotros hacemos y en este caso 

no quiero dejar pasar el comentario del compañero Sindico Carlos Corella Madrigal y 

antes de entrar a Mociones y Acuerdos propongo que tomemos una decisión para ver 

cómo vamos a responderle a Doña Yadira Cruz a su esposo y cómo vamos a darle la 

cara a los vecinos que en este momento no saben que el viernes 23 hubo una actividad 

imprevista y que se le comunico al correo de la Señora Cruz y si no lo abrió ella en ese 
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momento es cosa de ella verdad pero si se le comunico de previo, en este momento 

estamos muy mal parados ante la comunidad, ante la gente por algo que tenemos 

respaldo y había algo de peso por lo tanto no se pudo asistir, me parece que no 

deberíamos entrar a mociones y acuerdos antes de ver qué respuesta se le va a dar a esta 

gente, si hay que hacer un perifoneo, o si hay que invitarlos a venir a esta sala de 

reuniones y explicarle a toda la comunidad que fue lo que paso y que se puede hacer esta 

señora cree Señores Regidores y Síndicos que el Señor Alcalde y nosotros tenemos una 

gavetita mágica donde sacamos plata y podemos hacer ese entubamiento de esas calles y 

nosotros sabemos que eso no es así, ni siquiera en el presupuesto 2013 está 

presupuestado para hacer una obra de tal magnitud, aquí la única manera que eso se 

logra hacer es bueno que ojala el Señor Diputado consiga una partida específica o 

acueductos que es al que también tiene mucho peso en esta problemática pero nosotros 

esta Municipalidad tan pobre no está en capacidad en este momento y tampoco lo estará 

en el 2013 para darle solución a este problema que ella nos plantea si nos unimos todos 

podemos buscar en algún medio estos recursos, pero la manera en que lo está habiendo 

ella en venir a enfrentar al Señor Alcalde y a nosotros conmigo no camina un paso esta 

señora, así no juego yo o sea así no se vale trabajar y mucho menos poniendo a los 

vecinos en contra de nosotros entonces yo propongo no se la Señora Presidenta, El Señor 

Alcalde, y los regidores que podemos hacer para decirle a los vecinos  que a ella se le 

comunico que no iba a ser posible asistir a esa reunión y como lo vamos a manejar, 

¿Cuál es el plan o la estrategia como vamos a ir para tratar de solventar ese problema yo 

soy vecino de este barrio, pero también al estar acá sentado conozco que la manera en 

que lo está haciendo no es la correcta, que la Municipalidad no tiene recursos, que 

tenemos que ver donde buscamos entonces esta es mi intervención gracias espero que no 

pasemos a la parte que sigue sin antes pues darle una respuesta a los vecinos y a ella 

también. 

 

Regidora Xinia Guevara Contreras 

Con mucho gusto vamos a dar cinco minutos de receso para tal vez discutir entre 

nosotros y luego regresamos para ir a Mociones y acuerdos. A partir de este instante seis 

y cuarenta. 
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……………………. 

 

Regidora Xinia Guevara Contreras 

Bueno señores retomamos la sesión y pasamos al punto de Mociones y Acuerdos. 

 

VII -       MOCIONES Y ACUERDOS 

 

1. Se acuerda derogar acuerdo tomado por el Concejo Municipal de Cañas en Sesión N° 

celebrada el día,  en donde se nombra a una  Comisión Especial  con algunos vecinos de 

Barrio San Martin, puesto que existe una Asociación de Desarrollo. Aprobado y 

definitivamente aprobado por unanimidad. 

 

2. El Concejo Municipal de Cañas acuerda enviar una nota a los vecinos de Barrio San 

Martin de carácter informativo. Aprobado y definitivamente aprobado por unanimidad. 

 

3. Se da por recibido el oficio enviado por el Señor Alberto Poveda Alvarado, 

Presidente, y la Señora Yorleny Delgado Hernández, Secretaria de la Asociación de 

Desarrollo de Barrio Invu Las  Cañas, donde remiten copia de su personería jurídica con 

el objetivo de que sea del conocimiento del Concejo. 

 

4. En relación con el oficio enviado por el Señor Cipriano Torrentes S, Presidente 

A.D.I.H, donde solicita permiso para realizar actividad bailable los días 1 y 2 de 

diciembre.  Este Concejo Municipal: 

Acuerda autorizar la realización de la actividad bailable los días 1 y 2 de diciembre en el 

Salón Multiuso de Higuerón de Cañas. Aprobado Definitivamente Aprobado por 

Unanimidad. 

 

5. Se acuerda aprobar una patente temporal de licor para ser explotada en la actividad 

bailable los días 1 y 2 de diciembre en el Salón Multiuso de Higuerón de Cañas. 

Aprobado Definitivamente Aprobado por Unanimidad. 
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6. Se da por recibido el oficio enviado por la Señora Roxana Lamas Rosales, donde 

solicita colaboración para realizar carrera rural el día  domingo 16 de diciembre, para 

recaudar fondos para el bebé Mathias López Lamas.  

 

7. Se da por recibido el oficio enviado por Lic. German Alberto Mora Zamora, Gerente 

de Área, donde informa del Procedimiento para la incorporación de presupuesto 

2012 de los recursos relacionados con la emergencia por el terremoto del 5 de 

setiembre de 2012 (Decreto N°. 37305-MP y 37381-H) Aprobado Definitivamente 

Aprobado por Unanimidad. 

 

8. En relación al oficio OFC-PRV-068-12 enviado por Licda. Patricia Wong, 

Proveedora Municipal, Municipalidad de Cañas, este Concejo Municipal:  

 

Acuerda aprobar la adjudicación de los ítems de la  LICITACION ABREVIADA. No. 

2012LA-000011-01, denominada  “Contratación de mano de obra, maquinaria, 

equipo y materiales, para la construcción de una cancha multiuso en la plaza colon, 

Cañas Guanacaste”, al oferente Wilfran Marín Miranda, Cédula de identidad 9-089-

217, en un monto ¢17.498.815,80 (diecisiete millones cuatrocientos noventa y ocho mil 

ochocientos quince colones con ochenta céntimos),  por presentar una oferta que desde 

el punto de vista técnico , cumple con el puntaje mínimo requerido è indicado en el 

cartel de licitación correspondiente”. Aprobado Definitivamente Aprobado por 

Unanimidad. 

 

9. Se acuerda aprobar la Modificación Presupuestaria #8-2012, por un monto de 

2.000.000,00. Aprobado Definitivamente Aprobado por Unanimidad. A como se detalla 

a continuación: 
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MUNICIPALIDAD DE CAÑAS

MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA # 8-2012

REBAJO

SECCIÓN DE EGRESOS
DETALLE GENERAL DEL OBJETO DEL GASTO

EGRESOS TOTALES 2.000.000,00 100%

0 REMUNERACIONES 2.000.000,00 100,00%

1 SERVICIOS 0,00 0,00%

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 0,00 0,00%

4 ACTIVOS FINANCIEROS 0,00 0,00%

5 BIENES DURADEROS 0,00 0,00%

9 CUENTAS ESPECIALES 0,00 0,00%

DETALLE DEL OBJETO DEL GASTO PROGRAMA III

EGRESOS PROGRAMA III 2.000.000,00 100%

0 REMUNERACIONES 2.000.000,00 100,00%

1 SERVICIOS 0,00 0,00%

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 0,00 0,00%

5 BIENES DURADEROS 0,00 0,00%
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MUNICIPALIDAD DE CAÑAS 
  

 

MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA # 8-

2012 
  

    

 

AUMENTO 
  

 

SECCIÓN DE EGRESOS 
  

 
DETALLE GENERAL DEL OBJETO DEL GASTO 

  

    
      EGRESOS TOTALES 2.000.000,00 100% 

    
 

  

0 REMUNERACIONES 0,00 0,00% 

1 SERVICIOS  2.000.000,00 100,00% 

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 0,00 0,00% 

4 ACTIVOS FINANCIEROS 0,00 0,00% 

5 BIENES DURADEROS 0,00 0,00% 

9 CUENTAS ESPECIALES 0,00 0,00% 

    

    

    

 

DETALLE DEL OBJETO DEL GASTO PROGRAMA 

III 

  

      EGRESOS PROGRAMA III 2.000.000,00 100% 

        

0 REMUNERACIONES 0,00 0,00% 

1 SERVICIOS  2.000.000,00 100,00% 

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 0,00 0,00% 

5 BIENES DURADEROS 0,00 0,00% 
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MUNICIPALIDAD DE CAÑAS 

MODIFICACION PRESUPUESTARIA # 8-2012 

JUSTIFICACIÓN (REBAJO DE EGRESOS) 

 

PROGRAMA III 

En este programa se disminuye el proyecto: “Mantenimiento de 1200 mts de calles 

urbanas (Superávit Libre)”. 

REMUNERACIONES  

Se rebaja la suma de ¢2,000,000.00 en la partida de servicios especiales. 

 

 

JUSTIFICACIÓN (AUMENTO EN EGRESOS) 

PROGRAMA III 

En este programa se aumenta el proyecto: “Fomentar la participación ciudadana y 

familiar en las actividades socioculturales y recreativas de fin de año (Superávit 

Libre)”. 

SERVICIOS  

Se aumenta la suma de ¢2,000,000.00 en la partida de actividades protocolarias y 

sociales; para dar contenido y cumplir con los objetivos propuestos.  
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PROGRAMA I: 

DIRECCIÓN Y 

ADMINISTRACIÓN 

GENERAL

PROGRAMA II: 

SERVICIOS 

COMUNALES

PROGRAMA III: 

INVERSIONES

PROGRAMA IV: 

PARTIDAS 

ESPECIFICAS

TOTALES

TOTALES POR OBJETO DEL GASTO 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0 REMUNERACIONES 0,00 0,00 -2.000.000,00 0,00 -2.000.000,00

1 SERVICIOS 0,00 0,00 2.000.000,00 0,00 2.000.000,00

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 INTERESES Y COMISIONES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 ACTIVOS FINANCIEROS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 BIENES DURADEROS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 TRANSFERENCIAS CORRIENTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 AMORTIZACION 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 CUENTAS ESPECIALES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

MODIFICACION PRESUPUESTARIA # 08-2012

SECCIÓN DE EGRESOS POR PARTIDA

GENERAL Y POR PROGRAMA

MUNICIPALIDAD DE CAÑAS
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OBJETO DEL GASTO

PROGRAMA I: 

DIRECCIÓN Y 

ADMINISTRACIÓN 

GENERAL

PROGRAMA II: 

SERVICIOS 

COMUNALES

PROGRAMA III: 

INVERSIONES

PROGRAMA IV: 

PARTIDAS 

ESPECIFICAS

TOTALES

TOTALES POR OBJETO DEL GASTO 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0 REMUNERACIONES 0,00 0,00 -2.000.000,00 0,00 -2.000.000,00

0.01 REMUNERACIONES BÁSICAS 0,00 0,00 -2.000.000,00 0,00 -2.000.000,00

0.01.03 Servicios especiales 0,00 0,00 -2.000.000,00 0,00 -2.000.000,00

1 SERVICIOS 0,00 0,00 2.000.000,00 0,00 2.000.000,00

1.07 CAPACITACIÓN Y PROTOCOLO 0,00 0,00 2.000.000,00 0,00 2.000.000,00

1.07.02 Actividades protocolarias y sociales 0,00 0,00 2.000.000,00 0,00 2.000.000,00

MODIFICACION PRESUPUESTARIA # 08-2012

SECCIÓN DE EGRESOS DETALLADOS

GENERAL Y POR PROGRAMA

MUNICIPALIDAD DE CAÑAS
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MODIFICACION PRESUPUESTARIA # 08-2012

PROGRAMA III INVERSIONES CUADRO DE SALDOS DISPONIBLES DE LAS PARTIDAS AFECTADAS

SALDO 

DISPONIBLE DISMINUYE AUMENTA

NUEVO 

SALDO

GRUPO 02

VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 

(Carreteras, aceras, drenajes) Ley 8114

ACTIVIDAD 14

Mantenimiento de 1200 mts de calles 

urbanas (Superávit Libre)

0 REMUNERACIONES

0.0 1 REMUNERACIONES BÁSICAS

0.01.03 Servicios especiales 3.055.000,00 -2.000.000,00 0,00 1.055.000,00

GRUPO 06

OTROS PROYECTOS (Gimnasios, parques, 

plazas, monumentos, centros infantiles)

PROYECTO 06

Fomentar la participación ciudadana y 

familiar en las actividades socioculturales y 

recreativas de fin de año (Superávit Libre)

1 SERVICIOS 

1.07 CAPACITACIÓN Y PROTOCOLO

1.07.02 Actividades protocolarias y sociales 1.148.000,00 0,00 2.000.000,00 3.148.000,00

Total Prog  III -2.000.000,00 2.000.000,00

Total Mod. # 8 -2.000.000,00 2.000.000,00

________________ ________________

Tesorero Contadora

 

 

 

 

 



PLAN OPERATIVO ANUAL

MUNICIPALIDAD DE CAÑAS

MATRIZ DE DESEMPEÑO PROGRAMÁTICO

MISIÓN:  Desarrollar proyectos de inversión a favor de la comunidad con el fin de satisfacer sus necesidades.

Producción final: Proyectos de inversión

PLANIFICACIÓN 

ESTRATÉGICA

% %

AREA ESTRATÉGICA

Código No. Descripción

Infraestructura Dotar de recursos para

desarrollar los proyectos

propuestos que

benefician al ciudadano-

cliente y a su vez a los

funcionarios de la

Municipalidad. 

Operativo 1 Realizar la reparación de 1200 mts

de calles urbanas en el cantón de

Cañas.

mts 

reparados/10

00*100

0% 1 100% Jorge Sandí 02 Vías de

comunicación 

terrestre

Unidad 

Técnica de

Gestión Vial

-2.000.000,00

Gestion Municipal Mejora 11 Fomentar la participación

ciudadana y familiar en las

actividades socioculturales y

recreativas de fin de año

actividad 

realizada

0% 1 100% Comité 

Organizador

06 Otros

proyectos

Otros 

proyectos

2.000.000,00

0% 0%

0% 0%

0% 0%

0% 0%

0% 0%

0% 0%

0% 0%

0% 0%

0% 0%

0% 0%

0% 0%

0% 0%

0% 0%

SUBTOTALES 2,0 0,00 0,00

TOTAL POR PROGRAMA 100%

50% Metas de Objetivos de Mejora 50%

50% Metas de Objetivos Operativos 50%

2 Metas formuladas para el programa

MODIFICACION PRESUPUESTARIA 8-2012

PROGRAMA III: INVERSIONES

PLANIFICACIÓN OPERATIVA

PLAN DE 

DESARROLLO 

MUNICIPAL
OBJETIVOS DE MEJORA 

Y/O OPERATIVOS

META

INDICADOR

PROGRAMACIÓN DE LA META

FUNCIONARIO 

RESPONSABL

E

GRUPOS SUBGRUPOS

I 
S

e
m

e
s

tr
e

II
 S

e
m

e
s

tr
e

I SEMESTRE II SEMESTRE

ASIGNACIÓN PRESUPUESTARIA POR 

META



 

10. En relación con el oficio enviado por el Lic. Roy Zúñiga Rodríguez, representante 

de la Comisión de Ciclismo de Cañas (COCICA), donde solicita aprobación para 

realizar corridas de Toros, este Concejo Municipal: 

Acuerda aprobar la realización de la actividad Corrida de Toros los días viernes 30 de 

noviembre, sábado 1 de diciembre, y lunes 03 de diciembre del 2012 en el Redondel 

Chorotega de Cañas. Aprobado Definitivamente Aprobado por Unanimidad.  

 

 

11. El Concejo Municipal de Cañas acuerda otorgar dos patentes temporales de Licor, 

para ser utilizadas en la actividad denominada “Corridas de Toros”, los días 30 de 

noviembre, 01 y 03 de diciembre de 2012, en el Redondel Chorotega; una de ellas será 

explotada en el local interno del Redondel Chorotega y la segunda será explotada en la 

parte externa, en el costado sur, frente a las oficinas del mismo edificio. Aprobado 

Definitivamente Aprobado por Unanimidad.  

 

 

12. Se acuerda aprobar la distribución de bebidas alcohólicas en dos puestos del 

recorrido del Tope el sábado 01 de diciembre, uno de los puestos será ubicado en el 

Redondel Chorotega y el otro ubicado en la esquina noreste del antiguo Mercado 

Municipal. Aprobado por Mayoría Simple. (con tres votos a favor de la Regidora Xinia 

Guevara Contreras, Regidora Thais Ocampo Campos, Regidor Adolfo Cascante 

Rodríguez y dos en contra del Regidor Roy Zúñiga Rodríguez y Regidor Nelson 

Delgado Cabezas). 

 

13. Se acuerda aprobar la distribución de bebidas alcohólicas en el recorrido del Tope 

del día 01 de diciembre de 2012, según el croquis presentado para esta actividad.  
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Se  da por concluida la sesión a ser  las veinte  horas con seis minutos. 

 

 

 

 Xinia Guevara Contreras                                     Verónica Bravo Salas 

    Presidente Municipal                 Secretaria a.i. del  Concejo Municipal 

 

 


